



## “7·1”调图最美高铁开通

# 江西上饶百万旅游礼包送聊城

本报聊城6月17日讯(记者 杨淑君 通讯员 李福红) 7月1日零时起,京福高铁的最后一段、被誉为全国最美生态高铁的合福高铁开通。自聊城至济南四个小时就可到达黄山、婺源、三清山等风景名胜。16日,江西上饶适时来聊推介高铁游,给聊城市民带来百万旅游大礼包。

6月16日,“江西风景独好,上

饶风光无限”上饶旅游(聊城)特卖会“鄱阳湖国家湿地公园专场”活动在聊城成功举办。

这一活动是江西旅游“百城战役”的重要一站,既是主动营销,也是惠民举措,将向山东高铁沿线城市市民送出万张“上饶惠旅卡”。聊城作为上饶鄱阳湖国家湿地公园景区旅游推介活动会场,以推介宣传鄱阳湖国家湿地公园景区为主,

整合了上饶三清山、婺源、圭峰、灵山等重点景区以及酒店宾馆、旅游商品、旅行社等优秀旅游企业,以品质和价格吸引聊城组团社的合作与市民的青睞。

鄱阳湖国家湿地公园,自2008年创建伊始,先后荣获国家AAAA级景区、全球生命湖泊最佳保护实践奖、国家生态旅游示范区等荣誉。鄱阳到处都是湖光潋滟,

风光绮丽的美景。县内因拥有一平方公里以上的湖泊1067个,各种独具风格的大小湖泊遍布全县,因此被誉为“中国湖城”。鄱阳湖是季节性吞吐性湖泊,所以四季景色不同:春天观春水多姿,花草烂漫;夏天看烟波浩渺,气象万千;秋天观渔舟唱晚,芦荻飘舞;冬天赏万鸟翔集,碧草连天。

在聊城活动现场,主办方详细介绍了“坐着高铁游上饶,千万豪礼惠山东,鄱阳湖国家湿地公园欢迎您”的优惠政策,还设置了现场抽奖活动,还有机会获得上饶旅游“惠旅卡”和上饶特产礼品,凭“惠旅卡”可免费游览鄱阳湖国家湿地公园、三清山、婺源篁岭等重点景区,并送聊城市民价值数百万元的旅游门票。

# 聊城红星美凯龙全球家居Mall 商户进场装修火爆进行中!

红星美凯龙聊城商场位于东昌路与庐山路交叉口,紧邻风景迷人的小清河。项目自今年4月20日招商发布会、21日签约会及6月10日入场装修启动仪式之后,已进入新的阶段。数百家商户正陆续进场装修,迎接八月份商场开业。(特约编辑:李慧鹏/张亚丹)



聊城红星美凯龙全球家居生活Mall,自10号进场装修仪式启动以来,已迎来进场装修潮,近二十家家具建材品牌商已入场装修。

近日,路过东昌路与庐山路路口的细心市民发现,一座长数百米的巨大建筑正在紧张施工中,外立面已全面完成,整幢建筑的磅礴气势亦开始显现。该建筑正是拥有7万平米超大体量的家居卖场:红星美凯龙聊城商场。

记者在项目施工现场发现,如今整个商场的玻璃幕墙已安装完毕,外广场正在铺设中,商场已展露出时尚、现代、大气的风采。为迎接商场开业,红星美凯龙聊城商场全体工作人员和进场装修商户全都卯足了劲,加班加点推进现场装修施工。

记者了解到,目前聊城商场内的状态是这样的:所有人都在与时间赛跑,与自己赛跑,争取做到日日出新彩,天天有突破。当然,红星美凯龙聊城商场的安全管理意识也非常强,在装修现场随处可见安全提示,努力做到让商场安全,让每一个施工人员安全。

红星美凯龙聊城商场八月底开业,时间就是金钱,加快装修进度,商户才能信心满满迎接一笔笔的订单,才能为水城百姓送去品质家居。“抢工期重质量”,相信这只未来聊城家居业的领头羊定会给水城百姓带来一场全新的家居感受!

(红星美凯龙聊城商场携千余家商户共贺齐鲁晚报今日聊城成立六周年)



中国·聊城



# 96.568 供水连万家

原客服热线8227675继续保留使用

### ※96568主要受理业务※

- 1、城区供水用户的报装、设计、安装、交费等业务的咨询及转办;
- 2、城市供水管道、阀门、消防栓等设施毁损的报修;
- 3、负责城区供水方面的水压、水量、水质的解答;
- 4、负责城区污水业务的解答;
- 5、接受有关对外业务服务质量的投诉建议;
- 6、接受涉及违法用水行为的举报;
- 7、负责承办市长热线、城建热线等相关社会联动工作。

客户只需拨打一个电话即可享受“一站式”服务

